
від  19 вересня 2017 року                                                                   № 288-гр

м. Кропивницький

Про керівника комунального 
підприємства “Кіровоградфармація” 
Кіровоградської обласної ради

Відповідно  до  рішень  Кіровоградської  обласної  ради  від  29  вересня
2006  року  №  61  “Про  управління  об'єктами  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  області”  (зі  змінами  та
доповненнями)  та  від  27  січня  2015  року  №  706  “Про  затвердження
положення  про  порядок  призначення  на  посади  та  звільнення  з  посад,
укладення  контрактів  з  керівниками  комунальних  підприємств,  закладів,
установ і організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ і
міст Кіровоградської області”, підпункту а) пункту 5.2. розділу 5 контракту
від 21 вересня  2012 року, укладеного з Грозян Тетяною Петрівною:

1.  Звільнити  Грозян  Тетяну  Петрівну із  займаної  посади  директора
комунального підприємства  “Кіровоградфармація” Кіровоградської обласної
ради 20 вересня 2017 року, у зв’язку із закінченням терміну дії її контракту,
пункт 8 статті 36 КЗпП України.

Підстава:  підпункт а) пункту 5.2. розділу 5 контракту від 21 вересня
2012 року, укладеного з Грозян Тетяною Петрівною;

рішення  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  власності  від
11  серпня  2017  року  №  273 “Про  керівника  комунального  підприємства
“Кіровоградфармація” Кіровоградської обласної ради.

2. Покласти  виконання  обов’язків  директора  комунального
підприємства  “Кіровоградфармація”  Кіровоградської  обласної  ради  на
Дульшу Олену Георгіївну – заступника директора КП “Кіровоградфармація”
Кіровоградської  обласної  ради,  з  правом  першого  підпису  фінансово-
господарських,  банківських  документів  і  договорів  даного  комунального
підприємства,  з  21  вересня  2017  року  до  прийняття  рішення  щодо
призначення в установленому порядку керівника КП “Кіровоградфармація”
Кіровоградської обласної ради.
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3. Грозян Тетяні Петрівні в установленому порядку передати Дульші Олені
Георгіївні  справи  по  управлінню  комунальним  підприємством
“Кіровоградфармація” Кіровоградської обласної ради.

         4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

  

Голова обласної ради                                                                О.Чорноіваненко


